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«Mbl UTPAEM LIE/NbIA OEHb»
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Nrpa — camas ntobrMman n ecTtecTBeHHan AeATeNbHOCTb MIaALWNX AOLWKONbHUKOB.
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Urpa conpoBoXKaaeT Mmaaawmnx
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[OWKO/IbHMKOB B TeYeHue BCero
BpeMeHM NpebbiBaHUA B AETCKOM caay.

(LN
%g! > <

Becénble urpbl C NMpammnaramm,
KyOMKaMM, Urpbl C CHOXKETHLIMU U
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3aBOA4HbIMU UTPYLLKaMN NOAHUMAIOT

(LN
%g! > <

HacTpoeHue, conmkatot aeten. Urpsbl
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CMoCcobCTBYIOT PAa3BUTUIO AKTUBHOCTU U
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CaMOCTOATE/IbHOCTMU.
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B AeTCKOM caguKe CBOEM
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Mbl 601bLLOU CEMbEN YXKUBEem
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NocmoTtpute! BoT 1 mbl
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B Hawei rpynne Bce ApPYKHbl.
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TaK e Urpbl C KOHCTPYKTOPOM Pa3BMBALOT TBOPYECKME N YMCTBEHHbIE
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CI'IOCO6HOCTM, p86éHKa, €ro CamMocCTtoATe/IbHOCTb, YCUMAYNBOCTb, BHUMaAHUE,

C
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NPOW3BO/IbHOCTb, COBEPLLEHCTBYHOT MEIKYIO U KPYMHYIO MOTOPUKY.

KoHcTpynpoBaHue ABNAETCA 0O4HMM U3 Hanbonee ecTecTBEHHbIX ANA pebEHKa U
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NobUMBbIX UM 3aHATUI. B npouecce
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KOHCTPYMPOBaHMA pebeHOoK Nerko

(LN
S

yCBanBaeT MHOIrme 3HaHunAa, ymeHuna 1
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HaBbIKWU.
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Mbl KOHCTPYKTOpP 060Kaem
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U BCE Bpema cobupaem,
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To popory, TO AoMma,
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[la)ke ropky nHoraga

(14
s..’ > <

<



(2 (2 (2 (2 (2 e e (2 (2 (2 (2 (2 (2 (2 e e (2 e e (2 e (2 e (2
<8 >= > <> <8 >=8>=8>=>=>=8>=8>=8>=>=)>=)> =8> =<8} > =8} > =8> =) > <) > =8 > <8 > < T3 > =<3 >

>
=

n
>

% > 5
. = | ‘
) O 2 )
A 2 > 58 % A
& 2 X Te B &
7 > 8 2 3 g =% 7
A x © - S = m _rlv _nlv A
mcmw © g ._Ka > 2 m O nm mcmﬁu
v = = Q o > w m o O v
A 0 T s I Cc A
c I 1 -
&N Q > x s I S 3 )
i g = ¥ ¥ 8§ PBs i
A X = & - 8S orf A
N o O (03 [ = @®© N
o Q o £ o S S
v (8] = - = @ v
(o) 4 o )
4| o 2 @ ST Fm A

» <
» <

LA LA
o Y
v v
A A
AL LA
o Y
\ \4
A A
AL LA
& Y

> <
> <

(I
£

(I
S5

> <
> <

(I
£

(I
5

‘ Iy

> <8H> <
‘ m

> <8H> <

‘ Iy
> <858
‘ m
> <8

Kyknam csapum mbl 0bep,
NMopgapaum Ha cTon KoTner
U Hakopmum Maluy.

MpurotoBum Kauy,
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